

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA
ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv dokumenta	Prijedlog nacrtu Izmjena i dopuna Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu
Svrha dokumenta	<p>Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. godine temeljni je srednjoročni akt strateškog planiranja od značaja za Krapinsko-zagorsku županiju kojim se definiraju posebni ciljevi za provedbu strateških ciljeva iz dugoročnih akata strateškog planiranja, odnosno iz Nacionalne razvojne strategije. Plan razvoja donesen je kako bi se definirao smjer daljnjeg razvoja Krapinsko-zagorske županije te osigurala strateška podloga za upravljanje razvojem sukladno gospodarskim i socijalnim ciljevima i potrebama poboljšanja kvalitete života, zaštite i očuvanja okoliša, ostvarivanja energetske ušteda i energetske učinkovitosti i drugim ciljevima održivog razvoja.</p> <p>S obzirom na utvrđenu potrebu za manjim intervencijama u sadržaju Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027., Krapinsko-zagorska županija pristupila je procesu izmjena i dopuna Plana razvoja.</p> <p>Razlozi pokretanja izmjena i dopuna Plana razvoja su:</p> <ul style="list-style-type: none">• dopuna dijelove koji se odnose na izmjene zakonskih i podzakonskih akata,• dopuna usklađenosti Plana razvoja sa strateško-planskim aktima na nacionalnoj razini,• manje prilagodbe opisa prioriteta razvoja, strateškog okvira, opisa „Projekta povezivanja željeznicom unutar funkcionalne regije Središnja Hrvatska – Lepoglavska spojnica“ koji je strateški projekt važan za razvoj Krapinsko-zagorske županije iz nadležnosti drugih tijela te pokazatelja ishoda,• izmjena planiranog razdoblja provođenja vrednovanja tijekom provedbe (srednjoročnog vrednovanja),• manje korekcije sadržaja te• pretvorba kunskih vrijednosti u sadržaju Plana razvoja u eure uslijed uvođenja eura kao službene valute Republike Hrvatske od 01. siječnja 2023. godine.
Radno tijelo za izradu Nacrta	Nositelj izrade Prijedloga nacrtu Izmjena i dopuna Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. je Upravni za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i

	komunalnu infrastrukturu, a tijelo zaduženo za koordinaciju izrade je regionalni koordinator Zagorska razvojna agencija.
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen javni poziv	www.kzz.hr https://kzz.hr/natjecaj/savjetovanje-izmjena-i-dopuna-plana-razvoja-kzz-2021-2027/
	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 26.11.2023. do 27.11.2023.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoja očitovanja	U razdoblju trajanja savjetovanja s javnošću svoje očitovanje na Prijedlog nacрта Izmjena i dopuna Plana razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. godine dostavila je Općina Marija Bistrica.
Prihvaćene / neprihvaćene primjedbe	<p>Primjedba Općine Marija Bistrica: <i>Mogućnost dodavanja izgradnje Interpretacijskog centra drvenih igračaka i licitara u Mariji Bistrici pod strateški važne projekte za razvoj Krapinsko-zagorske županije iz nadležnosti drugih tijela.</i> <i>Umijeće izrade drvenih igračaka i licitara upisano je na UNESCO – vu Reprezentativnu listu Nematerijalne kulturne baštine, a najveća koncentracija majstora i obrtnika nalazi se upravo u Mariji Bistrici. Za dugoročno očuvanje i održivost tradicijskih obrta, te stvaranje dodane vrijednosti u turizmu cilj nam je izgradnja Interpretacijskog centra drvenih igračaka i licitara u Mariji Bistrici.</i> <i>Za održivi razvoj općine Marija Bistrica važno je prije svega zaštititi bogatu kulturnu baštinu. Uz očuvanje kulturnih objekata i umjetnina, očuvanje običaja, jezika, usmene predaje, tradicije, a pogotovo tradicijskih obrta i proizvoda, od ključnog je značaja za održivi razvoj općine. S obzirom da postoje nužni preduvjeti za izgradnju Muzeja; zemljište koje je u vlasništvu Općine i nalazi se u prostornom planu slijedeći korak je osnivanje radne skupine koja će stvoriti sve preduvjete potrebne za prijavljivanje projekta na neki od natječaja u novoj financijskoj omotnici Europske unije.</i></p> <p>Primjedba se prihvaća.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.